

Житель Благовещенска обвиняется в покушении на убийство

Следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего жителя Константиновского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Согласно материалам уголовного дела, 26 июня 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал на территорию производственной базы в поселке Зазейском города Благовещенска, где в жилом вагончике находилась его знакомая. Подозревая женщину в неверности, мужчина спровоцировал конфликт, в ходе которого взял нож и нанес им несколько ударов потерпевшей. Благодаря активным действиям женщины, а также пришедшим ей на помощь рабочим базы, преступный умысел не был доведен обвиняемым до конца. Подследственный с места преступления скрылся на автомобиле.

Уголовное дело принято к производству следственным отделом по городу Благовещенску в октябре 2023 года, после чего подозреваемый был задержан и по ходатайству следователя судом помещен под стражу.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1862760>